

Поздравляем с юбилеем

19 апреля 2017 г. исполнилось 60 лет ведущему научному сотруднику отдела анализа состояния и развития минерально-сырьевой базы и апробации прогнозных ресурсов алмазов, благородных и цветных металлов, доктору геолого-минералогических наук **Владимиру Борисовичу Голеневу**.

По окончании в 1979 г. Московского геологоразведочного института им. С.Орджоникидзе трудился старшим техником-геологом, инженером-геологом в Майской геологоразведочной экспедиции Северо-Восточного территориального геологического управления на разведке Майского золоторудного месторождения, с 1981 г. – в ЦНИГРИ в должностях инженера и младшего научного сотрудника. В 1987 г. защитил кандидатскую диссертацию, посвящённую разработке методики разведки и оценки прожилково-вкрапленных золоторудных месторождений. С 1988 г. – старший научный сотрудник. Занимался вопросами геологии, совершенствования методики разведки и подсчёта запасов золоторудных месторождений Северо-Востока, Сибири, Урала. Принимал участие в разработке рациональной методики разведки, в оценке и подсчёте запасов известных месторождений Олимпиадинское, Светлинское, Воронцовское, Майское, Школьное и др., которые успешно прошли государственную экспертизу и разрабатываются в настоящее время. Результаты его исследований положены в основу научных материалов для атласов многофакторных моделей золоторудных месторождений различных морфологических типов, изданных ЦНИГРИ в 1993–1994 гг.

Особый вклад В.Б.Голенев внёс в исследования по созданию геолого-методических основ разведки месторождений золота в глинистых корах выветривания. Всесторонний анализ многолетней практики геологоразведочных работ на месторождениях этого геолого-промышленного типа позволил ему установить основные факторы, определяющие требования к опробованию, плотности разведочной сети, способам оценки достоверности данных разведки, а также обосновать рекомендации по совершенствованию методики разведки, выбору способа разработки и экспрессной оценке экономической значимости объектов на ранних стадиях их подготовки к промышленному освоению. Эти проблемные вопросы В.Б.Голеневым рассмотрены в монографиях по разведке и оценке месторождений золота в глинистых корах выветривания, изданных в ЦНИГРИ в 2001 и 2006 гг. и отражены в его докторской диссертации, защищённой в 2008 г.

Владимир Борисович является ведущим экспертом ГКЗ «Роснедра» и рабочей группы ЦНИГРИ по методическому обеспечению при оценке ресурсов и запасов коренных месторождений благородных и цветных металлов России.

В.Б.Голенев – автор более 40 научных работ, в том числе 23 опубликованных, двух монографий и 15 научно-исследовательских и производственных отчётов. За многолетнюю и плодотворную деятельность он награждён знаком «Отличник разведки недр», почётными грамотами ЦНИГРИ.

Владимир Борисович – скромный, доброжелательный, отзывчивый человек.

Поздравляем Владимира Борисовича Голенева с юбилеем, желаем крепкого здоровья, счастья, дальнейших творческих достижений.

*Учёный совет ЦНИГРИ
Редколлегия журнала*